

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 5 по 11 сентября на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 29 огненных происшествий, на которых погибли 4 человека. За это же время в Беларуси произошло 4092 пожаров, жертвами огня стали 321 человек, в том числе 4 ребенка. Еще 1722 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

Эстафета безопасности с мозырскими гимназистами

В рамках республиканской акции "В центре внимания - дети!", работники Мозырского районного подразделения МЧС в гимназии имени Я.Купалы провели необычный урок физкультуры - "Эстафету безопасности".

На этом уроке учащимся, разделившись на две команды, предстояло примерить на себя боевую одежду спасателя, ознакомиться с правилами использования огнетушителя и потушить условный пожар. Это не только позволило ребятам познакомиться с работой спасателей, но и позволило им усвоить основные правила пожарной безопасности. Кроме того, спасатели повторили с детьми элементарные правила поведения в быту, на улице и на водоемах, акцентируя внимание на необходимости неукоснительного соблюдения правил безопасности.

Следующим этапом из комплекса профилактических мероприятий в гимназии было выступление инспектора МЧС в трудовом коллективе. В завершение серии профилактических бесед специалисты МЧС провели тренировочную эвакуацию в учреждении образования. По сигналу пожарной сигнализации, оперативно и слаженно был организован выход детей на территорию школы.

Спасатели уверены, что такие мероприятия не только помогают детям осознать важность соблюдения правил безопасности, но и формируют у них навыки самостоятельного реагирования в экстремальных ситуациях.

Учимся играя

В рамках второго этапа акции «В центре внимания – дети!» спасатели Мозырщины продолжают свою важную миссию по обучению детей правилам безопасности.

Чтобы в очередной раз напомнить воспитанникам детского сада о правилах безопасного поведения, работники МЧС подготовили для них интересные задания. Спасатели провели с ребятами уроки по правилам использования электроприборов, безопасным играм дома и на улице. Они также повторили алгоритм действий при пожаре и научили детей звонить в службу спасения по номеру "101" и сообщать о происшествии диспетчеру. Ребята также узнали о полезном помощнике - автономном пожарном извещателе. После теоретической части урока, дети закрепили полученные знания просмотром мультфильма «Спецотряд 112», который рассказывает о работе спасателей и их важной роли в обеспечении безопасности населения.

По окончании «урока безопасности», спасатели провели беседу с трудовым коллективом дошкольных учреждений.

Таким образом, благодаря урокам безопасности, проведенным спасателями Мозырщины, дети становятся более осведомленными о правилах безопасного поведения.

Единый день безопасности

21 сентября в Беларуси пройдет Единый день безопасности. Его цель - максимальное снижение гибели людей от внешних причин. Так, в Едином дне безопасности примут участие все субъекты профилактики, на радиостанциях будут звучать речевые сообщения, в эфире телеканалов выйдут профилактические видеоматериалы, в сети Интернет появится информация по темам безопасности жизнедеятельности. На открытой площадке при входе в парк культуры и отдыха «Победа» с 10 до 13 часов запланировано проведение широкомасштабных мероприятий, выставки специальной техники, демонстрацией оборудования и возможностей различных служб. На телефоны жителей республики придут сообщения от экстренных служб, а работники различных ведомств выступят в трудовых коллективах, чтобы напомнить о необходимых правилах безопасности. *МЧС напоминает: единый номер вызова экстренных служб - 112.*

Мозырское районное подразделение МЧС